
 

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΜΕ ΝΕΑ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΟΛΟΙ – ΟΛΕΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ στις 12:00 ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ

ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΝΔ ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΠΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΕΙ!

Η 8η Μάρτη ήταν η μεγαλύτερη απεργιακή συγκέντρωση της δεκαετίας! Ο λαός και η νεολαία μίλησαν με
τις τεράστιες απεργιακές εργατικές–παλλαϊκές συγκεντρώσεις-διαδηλώσεις στην Αθήνα και σε όλη τη
χώρα.

Η 8η Μάρτη, μέρα απεργιακού αγώνα για τη γυναικεία χειραφέτηση, πήρε χαρακτήρα συνολικής
αντίθεσης απέναντι στην κυβέρνηση των δολοφόνων, στις ιδιωτικοποιήσεις και στην πολιτική που βάζει
το κέρδος πάνω από την ανθρώπινη ζωή. Καταδικάστηκε η πολιτική των ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ που
ξεπούλησαν τρένα, λιμάνια, ρεύμα κλπ.

Οι μεγάλες διαδηλώσεις και τα συλλαλητήρια των εργαζόμενων και της νεολαίας που προηγήθηκαν,
επέβαλλαν αυτή την συγκλονιστική πανεργατική απεργία. Συνδικάτα, φοιτητικοί σύλλογοι, μαθητικές
κοινότητες, πήραν την υπόθεση στα χέρια τους! Ούτε το όργιο αστυνομικής βίας, ούτε το
προπαγανδιστικό “αφήγημα” της κυβέρνησης και των ΜΜΕ, που αλλάζει κάθε μέρα, μπορούν να
διασώσουν την κυβέρνηση και να συγκαλύψουν τις εγκληματικές ευθύνες της πολιτικής των
ιδιωτικοποιήσεων που υπηρετούν το πολιτικό σύστημα και η ΕΕ.

Εκατοντάδες χιλιάδες φωνάζουν «δικά τους τα κέρδη, δικοί μας οι νεκροί». Οι έννοιες κέρδος,
ιδιωτικοποίηση, αγορά, κυβέρνηση γίνονται κακόφημες, συνώνυμες της εκμετάλλευσης, της κοροϊδίας και
του θανάτου. Φοβούνται αυτό το κίνημα γιατί ξεφεύγει από τις συνηθισμένες προτάσεις κυβερνητικής
εναλλαγής και κοινοβουλευτικής ενσωμάτωσης.

Οι αγωνιστικές διαθέσεις των εργαζόμενων και της νεολαίας ήταν και ένα ηχηρό χαστούκι στην ηγεσία
της ΓΣΕΕ. Στις 8 Μάρτη η ΓΣΕΕ δεν έλειψε από κανέναν, πήγε να κάνει στο συνέδριο στο Καβούρι. Η
εκκωφαντική απουσία της αυτές τις μέρες επιβεβαιώνει για ακόμα μια φορά περίτρανα, ότι όχι μόνο δεν
μπορεί να εκφράσει τα συμφέροντα της εργατικής τάξης, αλλά και στέκεται απέναντι, στο πλευρό των
κυβερνήσεων και του κεφαλαίου.

Όμως και η ηγεσία του ΕΚΑ τρομοκρατήθηκε από την επιτυχία της μεγάλης απεργίας και των
διαδηλώσεων και προσπαθεί να σφυρίξει την λήξη των αγώνων. Δεν θα τους αφήσουμε!

Καμιά κοινοβουλευτική αναμονή! Αγώνες διαρκείας και κίνημα ανατροπής!

Αυτός ο πανεργατικός απεργιακός ξεσηκωμός πρέπει να βρει συνέχεια. Τα ταξικά σωματεία, οι επιτροπές
αγώνα, οι εργατικές συνελεύσεις, οι φοιτητικοί σύλλογοι, το μαθητικό κίνημα και κάθε μαχόμενη ταξική
και αγωνιστική δύναμη, πρέπει να συντονίσουν και να κλιμακώσουν τους αγώνες. Χρειάζεται οριζόντιος
συντονισμός από τα κάτω.

Με απεργίες, καταλήψεις, διαδηλώσεις σε κάθε πόλη, κάθε γειτονιά, κάθε γωνιά της χώρας. Με γενικές
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συνελεύσεις σε κάθε σωματείο, με δημοκρατική συζήτηση για την ανάδειξη των αιτημάτων και οργάνωση
του αγώνα. Άμεσα να προκηρυχτεί νέα πανελλαδική πανεργατική απεργία την επόμενη εβδομάδα.

Τώρα είναι η ώρα να βαδίσουμε σε ένα δρόμο ανατροπής! Με μαζικούς, μαχητικούς, και απεργιακούς
αγώνες, όχι με αναμονή εκλογικών «λύσεων». Για να πέσει τώρα η δολοφονική κυβέρνηση της
ΝΔ, για να μπει φραγμός σε κάθε επίδοξο διαχειριστή της αντιλαϊκής πολιτικής Για να ανατραπεί η
πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων και της φτώχιας που στηρίζουν ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ.

Να χάσουνε τα κέρδη τους να ζήσουμε εμείς! Κάτω το σύστημα που δολοφονεί

Πέρασμα στο δημόσιο χωρίς αποζημίωση, με εργατικό έλεγχο, όλων των σιδηροδρόμων. Έξω τώρα
η Hellenic Railway, να γυρίσει πίσω τις επιδοτήσεις που λάμβανε (50 εκ ετησίως).
Ενιαίος δημόσιος οργανισμός συγκοινωνιών ενάντια στην ιδιωτικοποίηση που προωθεί η ΕΕ.
Δημόσιες, ασφαλείς, φτηνές, σύγχρονες συγκοινωνίες για τον λαό.
Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.
Να πληρώσουν όλοι οι ένοχοι: Οι κυβερνήσεις που διέλυσαν τις σιδηροδρομικές συγκοινωνίες της
χώρας (ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ), το ιταλικό μονοπώλιο-ιδιοκτήτης της ΤΡΑΙΝΟΣΕ. Οι ιδιωτικοποιήσεις,
οι “μνημονιακές υποχρεώσεις”, οι επιχειρηματικοί όμιλοι!
Έξω η επιχειρηματική λογική του κέρδους. Οι μεταφορές, η υγεία, η παιδεία, η ενέργεια, το νερό, οι
τηλεπικοινωνίες είναι δημόσια αγαθά και ανήκουν σε όλους, δεν είναι ατομική ιδιοκτησία κανενός.
Να πάρουν τώρα πίσω το νομοσχέδιο ιδιωτικοποίησης του νερού.
Ριζικές αυξήσεις στους μισθούς, κανένας μισθός ή σύνταξη κάτω από 1000 ευρώ, συλλογικές
συμβάσεις εργασίας, μόνιμες προσλήψεις, κατάργηση του ν. Χατζηδάκη.
Να ικανοποιηθούν τώρα τα αιτήματα των φοιτητών, των εργαζόμενων και των καλλιτεχνών.


